(EEpare sz B Al 3

bc
1—a(b+c)

=1 ZclZoOWTHIT.
a’x—x+ay—y ZRBOSHEL

© 2g-i+\/1_—§ BEEEL,

V3 Ji2
J3+2 V2 =
7 B ZRIEE L

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

(x+y)2 —(x+y)—30 Z RISy
éab2 —a(x—y) FIRHO T L.
@ FHRtox —3x—§:0 AR

x=ﬁ+ﬁ, y:ﬁ;EODc‘:%, x* +6xy+yt OfiERD L.

G i)




G i)

FHREASx+3=2x-7

12(4a+1_3a—5
3 4

) wat
(2x—y) —(x+2y)x-2y) ZFFHEL
@ x* -y’ —x+y ERESREL

(3 —\/ﬁ(zﬁ +ij EAEHEE L
V3




\/[ J3+1 T . & ‘
22+1) 3
xy—x—y+1 ZRES S
(x=3)" —15+5x ZREOMEEL.
FitER (2x -3)? =x+ 1) x—9)+25 ZfiRIT.
a=2, b=-3Dt%, 2(a—-2b)—(a—-3b) DEZERD]

a—2b=2, (a—-8)b+4)=—-24 DLX, a® +3ab+4b> D%

)

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

®

V72 %420 -2« J50 %3
NG

4 4 4

(6x7y6z5 -5x"y"z +xyzz3)+xy223

3
(3avzb3 )+%x(—$} EHEA L.

2 2
¥=v2 =3, y=2 143 DL, "”%*y DR
X+y

x242x=1=0 O_O0fE%a, bEL, a>bDrX, a®> -2b+1 DA

G i)




G i)

SR 2x? —4x+1=0 %fiE

R 2x(x—2)+5=4(x+1) ZfRIT.
©) a=—%, b=6 DX, (128°0 - ab)+(-34%)

x=3-J5 DL, x> —6x-6 OffizRkdL.




CEEpare sz B A ] 3 3

(V3+45F -0 #atiud.

, OICADH &SRO L.

G i)




G i)
HE AP

: REEAE L.

ab-c)-b+c %K

® a®-ab+2bc—4c® FREL

2_5x+6

@ x=3+5DLE, x—2 DA% KD L.

X —

(1+\/§>c=1, (I—ﬁ)y=—3 DEE, x* +2xy+ —2x—2y+L DEZRD L.
xy




G i)

2
@ -3* —{Gj —3.5}+0.1252

3a’b— ab?
a

a=2, b=-3Drx,

@ x*+xy—xz—yz EREOMREL.

x+y=243, x-y=4DLE, x? —x+)? -2xp OffizRD]




(x+3y)2 —(x+2y)(x—2

sz” N x‘TSy AL

(x+2)x—2)—4(x+2) ZRESfREL.

FifE2x? - (x - 2)(x - 3)= 0 ZfRIT.

x=2+y, x+3y+2=00DLE, x* +2xy-3)" DOfEERDL.

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

3
@ xyj 2y fxoxtyt RS,

@ (x-3) —(x+3)-14 ZREMREL.

1 6 .
——+3J72 - ——+3J2-2J50 #EFEEL
NG i J8 * T+

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

3x? —12x+ 12 ZRES
@ x*+6x-7 HKRESMHEL.
G (x+2) =(x+2)2x—1) ZfRT.

@ x=v2 10X, x> 42x+a OEN0LERDHLD

a=—, b==20t%, (a-2b)* —(2a+ by DfEZRDL.

1
3

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

yf + (— 3x3y? )x s EEHEEL
Xy

© 24a® +3ab+b* —4a-2b HEFRES L.

(=50 (x? +4x—1) ZRILEES,  OFRE KDL

G i)




FRERAZ +rax—1=0 O1ODOENRx=2+/5 ThHHEX, gl

(x+1)7 —2(x+1)-3 ZREHMEEL.

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

x102 ZFHEEL.

(VI35 +54 V15 — V6 ) #itsie k.
© x=2+43, y=2—\/§0)<‘:£é, (\/gx—2y)2—(2x

FHRER (x—2) +(x=2)-30=0 Zf#IT.

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

ab® + b* —da—-4 FRES R
@ FHERERAXI+5x-2=0 ZEX,ZFOMDH

2ax — y=4

@Jﬁ*}:&{ax+ 2by=11

DN x=1, y=2 L7258

G i)




%(x+y)—%(x—5y) AEHEA

(x+17 =3(x+1)-10 ZRE L L.

V33 +42)-v23-2) #itsie k.

G i)




(R BRH] 335 NO.1 8

245 +4/2 _ZJ_—

>

(—%x}z ><(— 3x2)3 +(— 3x3) ZFHRE L.

5x2 —20 HRES IR,

3+\/§

b =
2 )

a>0, b>0T, a* =

3-43
2

DOLX, &>b+ab® DOEER

G i)




CEEpare sz B A ] 3 3

G i)

® W12-v27)x

® ax®+2ax+a HEERES

@ %X 1=2(ab+ bc+ ca) % alloV

5x+y=—é
7R 47 BART .
x+7y=g

@ a+i-30kE, o’ +— Olita-1 OfFERDE.
a

a a

a——




CEEpare sz B A ] 3 3

G i)

(6azb—4ab2 +2ab)+2ab RS
@ HEX3(6-y)=)" ZRT.

(x+2) +x—18 ZREMREL.




a’> =2ac—-b* +2bc FHRES

V232 - mapEwL
J8

(VIO +3 V10 - V3) #&sEL,

2(3a-b)-3(a-2b) ZEEEL

DEE, (a+3b)3a—b)—(3a+bfa—3b) DfEERDE.

N

a=é, b=
2

G i)




(2) -4 +§+(_ 0.8) ZEFIHL

(x+3) —(x+1)x+2) ZFEHEL

x=3+42, y=y3 -2 DLx, x* —xy+)? OfE

G i)




5 o x, y Oz

(x+ y)2 —5x

2J10) |
[mfjﬁ

x=\3-42, y=3+42, z=

3x-—12 9

wEHEE L.

+ox-22
3

(x=5) —(x—5)-2 ZEH L.

-3} - (10 + 310 -3 )} viz makEEL.

G i)




—{2x+3—(3x2 —5)}—(x2 +2x—3) o
(V15376 —(Vi5 36| #ats k.

R 3(x -2 =2x+5 ZfiRlT.

G i)




(EEpate sz Bl 4 3

G i)

bc
1—a(b+c)

=1 Zclc oW\,

a’x—x+ay—y ERBOREL

© 2g-i+\/1_—§ BEEEL,

5 2 °
) @ -=
X
\/§+2 \/5 =
RN ZEHEEL. @ a=3, b=2
2
® Eb
(a—l)(ax+x+y)
V2
2




(EEpate sz Bl 4 3

G i)

(x+y)2 —(x+y)—30 7 K i

éab2 —a(x—y) FIRHO T L.

© ﬁ&ztzxz—sx—%:o BT

V3442 V3-2

x=ES y= DEE, x? +6xy+y* DfEZERD L. 3 @ 0
@ —2x+10
® —2ab?

a[%b+x—yj(%b—x+y}




(EEpate sz Bl 4 3

& G i)

FHREASx+3=2x-7

4a+1 3a-5
3 4

@ 12( ) ZRHHEAE
2x—yf —(x+2y)x—2y) ZFEEL

@ x* -y —x+y ZERESREL

(3 —Jﬁ(zﬁ +ij EAEHEE L
V3

-13.84 (HLLIFE - 346 )
25




(EEpate sz B 3 &

G i)

\/[ J3+1 T; ‘
22+1) 3
® xy—x—y+1 ZEE S
@ (x-3) —15+5x ZRBELMHEL.
FitER (2x -3)? =x+ 1) x—9)+25 ZfiRIT.
© a=2, b=-3Dr%, 2(a-2b)—(a-3b) DfEERKD]

a—-2b=2, (a—8)b+4)=-24 DLE, a® +3ab+4b*> DIEZRKEBL.

@ 2_b

@ 12+ 46

® (x=1)y-1)
x=1 —%
4




(EEpate sz Bl 4 3

®

V72 %420 -2« J50 %3
NG

4 4

(6x7y6z5 -5x*y'z +xy223)+xyzz
3
(3a2b3)+%x(—$J ZEHEE L.

2 2
R R R e
xX+y

x242x=1=0 O_O0fE%a, bEL, a>bDrX, a®> -2b+1 DA

G i)

5
s © ’
@ (x—2)(x+1)(x2—x+l)
® 410
b
2
6




(EEpate sz Bl 4 3

SR 2x? —4x+1=0 %fiE

R 2x(x—2)+5=4(x+1) ZfRIT.
a=—%, b=6 DL, (124°6 - ab)+(-3a%b)

x=3-J5 DL, x> —6x-6 OffizRkdL.

G i)

) V2

@ 9p?

® (x—y)(a+b—2)

x_4i\/ﬁ
2

-10




(EEpate sz Bl 4 3

(V3+45F -0 #atiud.

, OICADH &SRO L.

G i)

o) L 517
4
1
@ 3
® 9
xzsiJB
6




(EEpate sz Bl 4 3 NO. 8

G i)
HE AP

: REEAE L.

ab-c)-b+c %K

® a®-ab+2bc—4c® FREL

—a+—b=1
iavaysy = I
1
la—ibh=2
3
23
2 4 ® _?
@ x=3+45mrx, 2350 e gy
x—2 243
@ ;
27b%c
(1+3 ) =1, (1=-v3)y=—3 D, x2+2xy+y2—2x—2y+xiy Dl RO L. ® (a=2cNa—b+20)
a=4, b=-3




(EEpate sz Bl 4 3

2
j —3.5}+0.1252
2

3a’b— ab?
a

a=2; b:_3@&%7

x? +xy—xz—yz HRESHEL.

x+y=243, x—y=40rx, x> —x+)’ —2xy OffiERD]

G i)

@ x——¥, y=—$
@ (a—1)a+b-1)
® 23

9

143




(R BRAH] 3 NO.1 0

G i)

(x+3y)2 —(x+2y)(x—2

@ sz”H‘TSy BEEAL

(x+2)x—2)-4(x+2) ZREREKfHEEL.
©) ji%'aithz—(x—Z)(x—?»):O RS,

x=2+y, x+3y+2=00DLE, x* +2xy-3)" DOfEERDL.

a ;
@ 13/m*
® 6xy+13y°
(x+2)x-6)
—4




(EEpate sz Bl 4 3

G i)

4x(-3)+48

2 h
® Eﬁjﬁ%ﬁ{ x+3y
x—-2y=4

@D a= , b=

3+42 3-42
2

3
@ xyj 2y fxoxtyt RS,

@ (x-3) —(x+3)-14 ZREMREL.

® 4x—-19y
1 6 . 12
372 - +3\2 -2J50 HEEEL
NG J8
@ 1
54
© x=2, y=-1
2xy
3
102




(EEpate sz Bl 4 3

G i)

3x? —12x+ 12 ZRES
@ x*+6x-7 HKRESMHEL.
G (x+2) =(x+2)2x—1) ZfRT.

@ x=v2 10X, x> 42x+a OEN0LERDHLD

a=—, b==20t%, (a-2b)* —(2a+ by DfEZRDL.

1
3

@) 2
a—->b
@ 15
©® 3(x-2)
x=-2,73

17




(EEpate sz Bl 4 3

@

G i)

J8+342 14 REEA
J7

3
[lxzyj +(— 3x3y2)x£ EEHEEL
2 Xy

2a% +3ab+ b* —4a-2b FRESEEL.

(r=5P (x> +4x—1) ZRBILEZEX, x OEEERDL

@ 4p% - ¢?
@ x=1, 4
® -6
2
_r
4
-16




(EEpate sz Bl 4 3

FRERAZ +rax—1=0 O1ODOENRx=2+/5 ThHHEX, gl

(x+1)7 —2(x+1)-3 ZREHMEEL.

G i)

©) %y“
x=2, y=1
(x+2)x-2)




(R BRAH] 3 NO.15

D 105 x50 —49 x x 48 +51 x x102 ZEHHEEL.

FHER (x-2) +(x-2)-30=0 %M}

G i)

2 5

@ (x+ 1) x=1)p+1)y-1)
® 8

27

) x=7, —4




(EEpate sz Bl 4 3

®

FRER X +5x-2=0 ZMEXFOMD)

@ﬁjﬁ%ﬁ{

ab® + b* —da—-4 FRES R

2ax — y=4
ax+2by=11

DN x=1, y=2 L7275

G i)

2 —Sal-;14b
@ (a—b)ab-c)
® L5413

6
(a+1)b+2)b-2)

a=3, b=2




(EEpate sz Bl 4 3

17

%(x+y)—%(x—5y) ZEHEYE

(x+17 =3(x+1)-10 ZRE L L.

V33 +42)-v23-2) #itsie k.

G i)

@) S5a

@ (x+2)x-9)

© 42
x+7y

6




(EEpate sz Bl 4 3

245 +4/2 22\/_—

>

(—%xr x(— 3x? )3 +(— 3x3) ZEHRERE L.

5x2 —20 HRES IR,

3+\/§

a>0, b>07T, a’ = >

b =

3-43
2

DEx, a’b+ab’

D% K

G i)

aty?

@ bx

@ (x—1)fx+2y-1)
10

© E)

® X

) e




(EEpate sz B Al 3

G i)

® W12-v27)x

® ax®+2ax+a HEERES

@ %X 1=2(ab+ bc+ ca) % alloV

5x+y=—é
7R 47 BART .
x+7y=g

@ a+i-30kE, o’ +— Olita-1 OfFERDE.
a

a a
@) —8a® +22a%> —27a+18
@ 0
® a(x+l)2
1 1
X=——, =
5° 777
1
a——=%/5
a




(EEpate sz Bl 4 3

G i)

(6azb—4ab2 +2ab)+2ab RS
@ HEX3(6-y)=)" ZRT.

(x+2) +x—18 ZREMREL.

@ —3x*
@ V3

24
©) (x—y-2)
3a-2b+1
(x+7)x-2)




(EEpate sz B 3 &

G i)

729 a, bDEZRD XK.

a’ —2ac—b* +2bc HHRESY

@D V2+32-—L mEtEwL.
NG

(V10 +V3 )10 -V3) #athiek.

@ 2(a-b)-3(a-2b) ZEFEEL

3 1 ® (x+4)y-1)
== b=zo>k%, (a+3bY3a—b)-(3a+b)a-3b) DffEizRDL.
3
@ 2
® (a—bYa+b-2c)
7
6




(EEpate sz Bl 4 3

(—2)3—4+§+(—0.8) AR L

@ (x+3)* —(x+1)x+2) ZAEEL

x=A342, y=V3 -2 0Lx, x> —xp+ ) OfE

G i)

© 17x* =22x+7
4

@ x

® (x+3)x+6)

-6

9




(R BAH]  3 NO.2 3

G i)

E %‘f? :'Tx, y@'fﬁ

(x+ y)2 —5x

2J10) |
® [mfjﬁ

@ x=3-42, y=3+42, z=

3x-—12 x—9

+2x— EHEE L.

@ (x=5) —(x—5)-2 ZEHEfREL.

-3} -(Vi0 + V3 WT0 -3 )} Viz zatsiwEL

@ a=b+2c
@ 7
® 3

29
Ex
-2




(EEpate sz B 3 &

(V15376 —(Vi5 36| #ats k.

R 3(x -2 =2x+5 ZfiRlT.

G i)

5

©) 7

@ (a—2bfa+2)a-2)
® (x = y)x+3y)
2x* —4x-5
x:7izﬁ

3




	結合_5.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～01.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～02.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～03.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～04.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～05.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～06.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～07.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～08.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～09.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～10.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～11.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～12.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～13.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～14.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～15.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～16.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～17.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～18.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～19.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～20.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～21.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～22.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～23.pdf
	12【問題】合格への道～計算編～24.pdf

	【難関校受験用】中３計算テスト２４回分.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～01.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～02.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～03.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～04.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～05.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～06.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～07.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～08.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～09.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～10.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～11.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～12.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～13.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～14.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～15.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～16.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～17.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～18.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～19.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～20.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～21.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～22.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～23.pdf
	12【解答】合格への道～計算編～24.pdf




